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specialprogrammer på MB, svarende til knap 4 
timer om dagen. Når der ikke sendes disse spe- 
cialprogrammer, sendes programmer fra P3 på 
frekvensen. 

MB er med de eksisterende sendefaciliteter i 
Danmark ikke teknisk velegnede til lytning på 
mobile radiomodtagere. Da mere end halvdelen 
af radiolytningen i Danmark foregår på mobile 
modtagere, skønnes MB ikke velegnet til at op- 
fylde DR's opgave med at nå »hele befolknin- 
gen« jf. bekendtgørelsen om DR's vedtægter § 4, 
stk. 1.« 

Ad spm. nr. S 1325 

Fra socialministeren er modtaget supplerende 
besvarelse af et af Henriette Kjær stillet spørgs- 
mål. Spørgsmålet er sammen med det foreløbige 
svar optaget i Folketingstidende 1997-98 (2. 
samling), forhandlingerne side 3200. Spørgsmå- 
let er desuden supplerende besvaret. Dette svar 
er optaget i Folketingstidende 1997-98 (2. sam- 
ling), forhandlingerne side 2191. Spørgsmålet 
lød således: 

Til socialministeren (8/9 98) af: 
Henriette Kjær (KF): 
»Synes ministeren, det er rimeligt, at Rigspoliti- 
chefen har fyret en ung betjent, der har fået kon- 
stateret en mild grad af sukkersyge, og harmo- 
nerer denne fyring med regeringens intentioner 
om at tilskynde private virksomheder til at an- 
sætte folk i skånejobs og andet, således at vi 
undgår, at arbejdsduelige folk ender på før- 
tidspension, bistand eller anden overførselsind- 
komst?« 

Supplerende svar (19/ 2 99) 

Socialministeren (Karen Jespersen): 
Justitsministeriet har oplyst, at der nu er truffet 
afgørelse i sagen. Da denne imidlertid indehol- 
der personfølsomme oplysninger, er det aftalt 
med Justitsministeriet, at dette ministerium be- 
svarer det stillede spørgsmål direkte over for 
Henriette Kjær. 

Jeg kan henholde mig til Justitsministeriets 
svar og henviser i øvrigt til mine tidligere be- 

svarelser af 2. oktober 1998 og 15. september 
1998. 

Ad spm. nr. S 665 

Fra justitsministeren er modtaget supplerende 
besvarelse af et af Pia Kjærsgaard stillet spørgs- 
mål. Spørgsmålet, der sammen med det forelø- 
bige svar er optaget i Folketingstidende 1998-99, 
forhandlingerne side 2686, lød således: 

Til justitsministeren (4/12 98) af: 
Pia Kjærsgaard (DF). 
»Vil ministeren under henvisning til ministerens 
skrivelse til spørgeren af 3. november 1998, 
hvoraf det fremgår, at det er kredsdyrlægen, der 
udstikker retningslinjer for besøg og kontrol hos 
bl.a. hundehandlere, uddybe, hvilke retnings- 
linjer der findes for kredsdyrlægens virksomhed 
i disse sager, som kan garantere et ordentligt 
dyrevelfærd, og om det er individuelt, hvad 
kredsdyrlæger landet over finder nødvendigt 
for et ordentligt tilsyn og kontrol hos hunde- 
handlerne?« 

Supplerende svar (18/ 2 99) 

Justitsministeren (Frank Jensen): 
Som oplyst i et foreløbigt svar af 11. december 
1998 har Justitsministeriet anmodet Fødevare- 
ministeriet om en udtalelse til brug for besvarel- 
sen af spørgsmålet. 

Ved skrivelse af 29. januar 1998 har Fødeva- 
reministeriet oplyst følgende: 

»I skrivelse af 10. december 1998, j.nr. 1998- 
152-1121, anmoder Justitsministeriet om en ud- 
talelse til brug véd besvarelse af spørgsmål nr. 
S 665 fra MF, Pia Kjærsgaard, (DF) vedrørende 
retningslinjer for kredsdyrlægers virksomhed i 
forbindelse med besøg og kontrol hos bl.a. 
hundehandlere. 

Veterinær- og Fødevaredirektoratet har i den 
anledning afgivet følgende udtalelse: 

»I henhold til § 7 i Lov nr. 380 af 26. juni 1969 
om hunde, og jf. § 18, stk. l, l. pkt. i Dyreværns- 
loven (lov nr. 386 af 6. juni 1991), kræves der i 
tilfælde, hvor der er tale om erhvervsmæssig 
handel med og opdræt af hunde, tilladelse fra 
politiet til at udøve en sådan virksomhed. 


